



中共洛阳市委机关报

2013年12月4日 星期三 农历癸巳年十一月初二



晴天到多云 0℃~16℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14586期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 习近平主持召开中共中央政治局会议分析研究明年经济工作 继续坚持稳中求进工作总基调

08版

贯彻全会精神 加快洛阳发展

### 省委宣讲团学习贯彻全会精神 报告会在洛举行

喻新安作宣讲报告 我市对进一步学习贯彻全会精神做出部署

本报讯(记者 李江涛 姜春晖)昨日上午,省委宣讲团学习贯彻党的十八大精神报告会在洛举行。省委宣讲团成员、省社会科学院院长喻新安作宣讲报告,市委副书记、市长李柳身主持报告会并讲话。

喻新安结合我省改革发展实际,系统阐述了党的十八大精神的主要内容和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的主要内容和重要问题,并就如何理解全面深化改革,如何理解改革由问题倒逼产生,如何理解全面深化改革的总目标、顶层设计和总体思路,以及如何理解全面深化改革的重大意义等热点问题作了深刻阐述。报告会

号召大家把思想统一到《决定》上来,坚定信心、凝聚共识,理清思路、有序推进,突出重点、讲求实效,持续发力、狠抓落实,为打造富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南“四个河南”和推进社会主义民主政治制度建设、加强和提高党的执政能力制度建设“两项建设”而努力。

大家普遍反映,喻新安的报告既系统阐述了全面深化改革的重大问题,又回应了群众关注的热点问题,既有理论高度,又具有很强的针对性和可操作性,值得认真学习消化,要结合洛阳实际抓好落实。

就进一步学习贯彻党的十八大精神,李柳身强调了以下几方面要求。

要持续深入抓学习。一要通读精读,真学真会。全会通过的《决定》是具有划时代意义的纲领性文件,习近平总书记的重要讲话是我们贯彻全会精神、全面深化改革的有力思想武器。我们一定要全面领会、融会贯通;对重点章节要反复研读、把握要义,真正把中央全面深化改革的方向把握准、理论研究透、政策理解好。二要突出重点,把握精髓。要着重在深刻领会重要思想观点、重大理论创新、重大战略部署、重大工作部署上下功夫,做到准确把握、入脑入心。三要领导带头,当好表率。各级领导干部要学先一步、深学一层。要放下架子学习、静下心来钻研,通过党委中心组学习、党校培训、集中研讨交流、个人自

学等多种途径,带头研读文件,当好学习贯彻的表率。四要强化宣讲,营造氛围。要精心组织好我市的集中宣讲活动,紧密结合洛阳改革发展实际,结合基层干部群众关心的现实问题,深入钻研、精心备课,努力讲全、讲透、讲实,为我市全面深化改革奠定坚实的思想基础。

要未雨绸缪抓推进。一要认真谋划改革。当前要按照党的十八大三中全会精神和中央、省委的决策部署,抓紧谋划好明年的改革发展任务。要把全面深化改革作为贯穿明年经济工作的主线,深入研究解决影响改革发展的重大问题,真正做到以改革促发展、以改革促开放、以改革促民生、以改革促稳定。二要积极搞好对接。(下转02版)

### 深入贯彻全会精神 高质量开展宣讲

我市部署党的十八届三中全会精神宣讲工作

本报讯(记者 李岚 通讯员 董二雨)昨日下午,我市召开学习贯彻党的十八大精神宣讲工作动员会,对即将开展的宣讲工作进行具体部署。

会议宣读了《洛阳市学习贯彻党的十八大精神集中宣讲活动方案》。按照市委宣传部的通知要求,各县(市)区要抽调一批政治素质好、理论水平高的领导干部和理论工作者,特别是选拔来自基层一线的“草根”宣讲专家,组成县(市)区宣讲团,进行巡回宣讲。市委政法

委、市委农工委、市委市直工委等12个承担宣讲任务的市直单位,要结合各自领域涉及的改革任务,切实担负起牵头责任,根据工作实际,统筹安排宣讲时间,组织好本系统的宣讲工作。

市委常委、宣传部部长杨炳旭指出,党的十八届三中全会,是在实现全面建成小康社会目标和全面深化改革的重要阶段召开的一次十分重要的会议。学习好、宣传好、贯彻好党的十八大精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。各相关部门

要以高度的责任感和使命感,充分认识开展党的十八届三中全会精神宣讲工作的重要政治意义,组织开展好宣讲活动。要全面准确深入宣讲党的十八届三中全会精神,切实把全市党员干部群众的思想统一到全会精神上来,既要从整体上把握,又要注意抓住重点,深刻领会全会精神的基本内容和基本精神,全面准确、深入系统地进行宣讲。宣讲团的成员要认真总结运用以往的成功经验,因人施教,因材施教,因事施教,不断增强宣讲的说服力、吸引力和

感染力,深入把握宣讲工作的基本要求,高质量高水平完成好宣讲任务。

省委宣讲团学习贯彻党的十八大精神宣讲报告会第二场于昨日在瀍河回族区举行,省委讲师团副教授郭兵作了题为《党的十八届三中全会精神解读》的报告。各县(市)区委宣传部、高新区、伊滨区、龙门园区相关负责人,市委政法委等承担宣讲任务的12个市直单位,市委宣讲团成员,各县(市)区宣讲团成员和市属新闻媒体负责人参加会议。

### 我市与招商银行签订战略合作协议

李柳身刘小明等参加签约仪式

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,我市与招商银行股份有限公司郑州分行签订支持科技创新战略合作协议,双方将共同研究支持高新技术企业和科技型中小企业的融资措施,促进科技金融融合发展。

市委副书记、市长李柳身,招商银行郑州分行行长刘小明出席签约仪式。市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇与招商银行郑州分行行长助理李红辉代表双方签约。

根据协议,招商银行郑州分行将在我市推广“千鹰展翼”创新型成长企业培育计划;对纳入“千鹰展翼”计划的企业,招商银行将通过创新和整合银行产品集合客户实际需求提供综合化的金融服务;除采用常规担保方式外,还可灵活运用法人信用担保、知识产权质押、版权等多样抵质押方式;与券商、私募股权投资机构合作,将股权融资与债券融资相结合,为企业提供服务。

协议载明,招商银行郑州分行将把招商银行洛阳分行作为推广“千鹰展翼”计划的重点分行,在政策和业务方面,对我市高新技术企业、科技型中小企业,战略性新兴产业、高新技术产业、主导产业项目,科技创业投资,高新技术产业开发区和科技企业孵化器建设等领域给予重点倾斜和支持。

招商银行郑州分行承诺,2014年至2016年,在切块下达我市的信贷规模外,新增授信额度不低于50亿元,专项用于扶持我市高新技术企业、科技型中小企业、主导产业和战略性新兴产业项目。招商银行郑州分行还将在我市新设科技创新支行,并积极给予贷款额度倾斜。

李柳身表示,洛阳作为河南副中心城市和老工业基地,全面深化改革和推动经济转型升级的任务异常繁重,融资需求尤为突出。此次协议的签订,给我市诸多处于困境的中小企业带来了最好的礼物,必将为洛阳培育战略性新兴产业、推进科技创新、加快转型升级注入强劲的动力。真诚希望招商银行郑州分行充分发挥综合优势,不断创新金融产品,为洛阳经济社会发展提供更加有力的金融支持。洛阳市委、市政府十分珍惜与招商银行的长期合作,将认真履行协议约定,帮助招商银行精心筛选企业,积极协调解决项目合作、推进过程中出现的问题,打造优质高效的服务环境,推动“千鹰展翼”计划顺利实施。

当天,招商银行洛阳分行分别与洛龙产业集聚区管委会、洛阳空港国际现代服务科技园区、洛阳卓阳耀滨科技企业孵化器有限公司签订科技金融合作协议。

### 阿里巴巴(洛阳)产业带项目在高新区正式启动 全力打造洛阳电子商务交易服务新航母

昨日上午,阿里巴巴(洛阳)产业带项目启动暨签约仪式在洛阳高新区隆重举行,高新区管委会、阿里巴巴集团将在网站阿里巴巴中国站上共同打造洛阳产业带平台。

市委常委、统战部部长陈向平,副市长王敬林,市政协副主席魏险峰,高新区党工委副书记、管委会主任马志强,阿里巴巴中国产业带运营负责人万仲梁等出席仪式。

强强联合,顺势而为,全力打造电子商务交易服务新平台

阿里巴巴是国内最大的网络公司,也是全球国际贸易领域内最大、最活跃的网上交易市场和商人社区。目前,使用阿里巴巴网络平台的中小企业有5000万家,其中国内有3700万家。骄人的成绩,使阿里巴巴受到各界人士的广泛关注。

高新区是国家新兴产业发展的示范引领区,是区域经济发展、创新驱动

的先锋区。洛阳高新区以建设国家创新型科技园区为己任,为加快区域转型升级,今年起调整原有“2+2”重点产业布局,优先扶持电子信息产业发展,规划建设六大信息产业园,为产业提供充足的发展空间。

近年,中国电子商务异军突起,以每年50%的增长速度深刻地影响着企业、市场及人们的日常生活。作为国家战略性新兴产业的重要组成部分,电子商务已经不再是传统意义上的替代交易方案,而是企业发展的必备路径,在推动经济社会持续健康发展过程中扮演着越来越重要的角色。毫无疑问,阿里巴巴正是这一新兴产业中的一颗璀璨明星。

实现可持续发展,占领新一轮发展高地,是每个企业、每个地区的梦想和目标。高新区党工委副书记、管委会常务副主任贺敏认为,高新区与阿里巴巴集团“牵手”,不仅是

强强联合,更是顺势而为。阿里巴巴推出的产业带项目,与高新区加快发展电子信息产业不谋而合,更为双方进一步深化合作创造了良好契机。

高新区有关部门负责人称,阿里巴巴(洛阳)产业带项目的实施,将为促进洛阳传统产业、实体经济与网络产业协作奠定良好基础,同时必将带动区域产业结构优化,为经济转型升级提供有力的支撑。预计项目自运营起一年后可聚集企业注册资本10亿元以上,并形成150亿元以上市场交易规模。

阿里巴巴(洛阳)产业带项目依托国内最大的B2B电子商务平台——阿里巴巴中国站,搭建具有洛阳特色的电子商务交易服务平台,开设高新区特色产业聚集专属页面,同时吸引优势企业和特色产品进驻,帮助商家直达原产地,帮助卖家提升竞争力。阿里巴巴城市产业带项目聚集了以生产为中心的上

下游企业,这将建立起紧密的经济技术协作圈,对提升产业集群区域发展水平意义重大。

此次启动的阿里巴巴(洛阳)产业带项目落户高新区连飞科技园。根据阿里巴巴(洛阳)产业带的运营计划,项目自运营起一年内将为千余家本地企业提供电子商务交易服务。此外,该项目还计划在明年2月前借助阿里巴巴网络,组织两次以上的洛阳名特产品批发专场活动,提升洛阳本地优势企业和特色产品的影响力。

优化环境,贴心服务,让项目的实施为洛阳企业发展提供更多便利

阿里巴巴的落户,进一步强化了高新区加快电子商务人才储备的发展战略。目前,高新区已联合部分企业、协会、高校等机构,启动了大规模电子商务实用人才培养计划——“331工程”,即通过3年时

间,孵化3000家传统企业完成电子商务系统应用,培养并为企业输送1万名专业电子商务实施人才,为我市电子商务生态圈建设打下坚实基础。

有多优秀的项目,就有多优惠的政策。在服务阿里巴巴(洛阳)产业带项目方面,高新区铆足了劲。

在平台高质量运营方面,高新区选择洛阳高新连飞科技发展有限公司、洛阳百润互联网络服务有限公司、洛阳百祥易信息科技有限公司、洛阳旭豪电子商务有限公司4家区内骨干企业组建平台运营团队,并聘请专业的第三方服务商洛阳豪易连电子商务有限公司,依据阿里巴巴技术规范与服务要求为企业提供完整的电子商务应用指导,提供优良的软硬件环境,帮助企业实现从平台进驻基础操作指导、旺铺装修、产品包装、营销推广、代运营服务、人才培养、仓储物流、融资租赁到IT技术的

一站式服务。在资金补贴方面,为进一步提高企业应用电子商务的积极性,高新区计划全额补贴企业进驻阿里巴巴平台诚信通相关费用……

陈向平在与阿里巴巴集团相关负责人沟通中指出,高新区与阿里巴巴合作共建洛阳产业带项目,将进一步提高洛阳企业电子商务应用水平,完善信息产业链,带动区域产业结构优化升级,同时也将加快洛阳建设国家级电子商务示范城市的步伐。希望阿里巴巴集团继续发挥自身优势,在更广泛领域与我市深化交流和合作。

马志强表示,阿里巴巴(洛阳)产业带项目的启动,是高新区与阿里巴巴集团合作的一个起点。高新区一定全力为项目方提供“贴身服务”,为项目建设创造优良环境,为双方今后在更广阔的领域、更深层次的合作争取更大的空间。

本报记者 李江涛 特约记者 王思臣

